
Ortalama:1,5

2022 Mart Ayı Yemekhane Memnuniyet Anketi Sonuçları
S.1 Görev Tanımınız?
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CEVAPLAYAN SAYISI
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1. Şık 2. Şık 3. Şık

69.19 %

12.04 %

18.77 %

Şıklar
1. Öğrenci
2. İdari Personel
3. Akademik Personel



Ortalama:7,31S.2 Fakülteniz / Yüksekokulunuz /Enstitü/ Meslek Yüksekokulunuz ?
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4.41 %

7.49 %

3.5 %

7.84 %
3.5 %

Şıklar
1. Ardahan İnsani Bilimler ve Edebiyat Fakültesi
2. Güzel Sanatlar Fakültesi
3. İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi
4. İlahiyat Fakültesi
5. Mühendislik Fakültesi
6. Sağlık Bilimleri Fakültesi
7. Beden Eğitimi ve Spor Yüksekokulu
8. Turizm İşletmeciliği ve Otelcilik Yüksekokulu
9. Ardahan Sağlık Hizmetleri MYO

10. Ardahan Sosyal Bilimler MYO
11. Ardahan Teknik Bilimler MYO
12. Çıldır MYO
13. Nihat Delibalta Göle MYO
14. Posof MYO
15. Rektörlük
16. Lisansüstü Eğitim Enstitüsü



Ortalama:149,26S.3 Yemekhanelerde ne sıklıkla yemek yiyorsunuz?
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3. Soru
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17.53 %

11.68 %

16.44 %

21.4 %

18.27 %

14.67 %

Şıklar
1. Her gün
2. Haftada 1-2 gün
3. Haftada 3-4 gün
4. Ara sıra
5. Sadece yemeği beğendiğimde
6. -



Ortalama:2,72S.4 Bu anketi yemek hizmeti aldığınız hangi Yemekhane için yanıtlamak istersiniz?
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CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

47.34 %

15.83 %

4.06 %

3.85 %

7.98 %

20.94 %

Şıklar
1. Ardahan Üniversitesi İnsani Bilimler ve Edebiyat Fakültesi Yemekhanesi
2. Ardahan Üniversitesi Mühendislik Fakültesi Yemekhanesi
3. Ardahan Üniversitesi Posof MYO Yemekhanesi
4. Ardahan Üniversitesi Çıldır MYO Yemekhanesi
5. Ardahan Üniversitesi Nihat Delibalta Göle MYO Yemekhanesi
6. Herhangi Bir Birimin Yemekhane Hizmetinden Faydalanmıyorum.



Ortalama:3,17S.1 Yemek salonları hijyenik ve düzenlidir.
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CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

16.82 %

11.24 %

23.98 %

33.73 %

14.23 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,15S.2 Servis ekipmanlarının (masa, tabak, çatal, kaşık vs) temizlik ve hijyeni yeterlidir.
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17.07 %

11.31 %

25.15 %

32.53 %

13.94 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:2,9S.3 Yemekler lezzetlidir
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CEVAPLAYAN SAYISI
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22.09 %

14.46 %

26.31 %

25.7 %

11.45 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:2,95S.4 Yemekler birbirleriyle uyumludur.
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CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

21.16 %

13.33 %

25.94 %

28.18 %

11.39 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,09S.5 Yemek porsiyonları doyurucu ve yeterlidir.
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19.03 %

12.19 %

23.06 %

32.02 %

13.7 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,07S.6 Yemeklerin sıcaklığı uygundur.
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18.72 %

12.82 %

23.5 %

32.55 %

12.41 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,34S.7 Yemekhane personelinin tutum ve davranışlarından memnunum.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

148

82

224

355

181

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI
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14.95 %

8.28 %

22.63 %
35.86 %

18.28 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,22S.8 Yemekhane personelinin temizlik ve hijyen hassasiyeti yüksektir.
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14.62 %

11.17 %

26.8 %

31.98 %

15.43 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,1S.9 Yemek sırasında bekleme süresi uygundur.
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17.28 %

13.72 %

24.29 %

30.89 %

13.82 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,02S.10 Yemekhane binasının havalandırması ve iklimlendirme (ısıtma-soğutma) koşulları yeterlidir.
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19.96 %

13 %

25.59 %

28.15 %

13.31 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:2,96S.11 Üniversitede bulunan alternatifler arasında seçim yapmak zorunda kalsam, yemekhane hizmetini kullanmayı tercih ederim.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 50 100 150 200 250 300

210

115

282

262

119

11. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

11. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

21.26 %

11.64 %

28.54 %

26.52 %

12.04 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,09S.12 ARÜ yemeklerinin hazırlandığı ortamların gıda güvenliğine uygun olduğunu düşünüyorum.
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17.28 %

12.09 %

27.74 %

30.18 %

12.7 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:3,03S.13 Yemekhanede verilen yemek hizmet kalitesinden genel olarak memnumum.
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13. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

19.37 %

13.12 %

24.82 %

30.07 %

12.61 %

Şıklar
1. Kesinlikle Katılmıyorum.
2. Katılmıyorum.
3. Kararsızım.
4. Katılıyorum.
5. Kesinlikle Katılıyorum.



Ortalama:2,11S.6 Ramazan ayı boyunca yemekhanelerde en çok hangi öğünü yemeyi tercih edersiniz?
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14.91 %

58.89 %

26.2 %

Şıklar
1. Öğle Yemeği
2. İftarYemeği
3. Hiçbiri
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